
İLK VE TEK OTEL GRUBU

Goldcity Hotel ve Gold Island Selected Hotel, bu başarının yanı
sıra 2022-2026 yılları arasında beş yıl üst üste aynı ödülü kaza-
narak "Başarıda Süreklilik Ödülü"ne de layık görüldü. Misafir mem-
nuniyetinde sürdürülebilir başarı gösteren tesislere verilen bu pres-
tijli ödül, 2026 yılında Türkiye genelinde yalnızca 21 tesise verildi.
Elde edilen bu başarıyla söz konusu tesisler, bu ödüle layık görülen
Alanya'nın ilk ve tek otel grubu unvanını kazandı. 4’TE

Alanya oteline iki ödül  

Torosların eteklerindeki
bahçelerde ihracatlık
kiraz hasadı sürüyor.
Üretici ise hem düşük
alım fiyatlarından
hem de yaban domu-
zu tehdidinden dolayı

dertli. Gündoğmuş'un
Köprülü Mahallesi'nde bi-

lek kalınlığındaki genç ağaç-
ları kıran yaban domuzları hem meyveleri yedi
hem de üreticinin 5-6 yılda emek vererek ye-
tiştirdiği ağaçları adeta yok etti.           5’TE
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 11’DE

Ercan YILDIRIM

İstifa edin

 2’DE

Ali ÖZSOY

İzmaritini Çöpe At 
Be Kardeşim…

Özgür Olmak
 4’TE

Mehmet DİKİCİ

“TARIMDA KAYIP ORTADA”
ATB Başkanı Çandır, Tarım-ÜFE’nin yıllık yüzde 42,53
açıklandığını belirtirken, “Geçmiş 15 yıllık Nisan ayları or-

talaması olan yüzde 25,38 ile karşılaştırıldığında or-
talama üstü bir artış söz konusu. Tarımsal girdi
maliyetlerinin aynı dönemdeki yüzde 32,88’lik or-
talama artışıyla karşılaştırıldığında yıllık kayıp
açıkça ortaya çıkmaktadır” dedi.             2’DE

Tarımda maliyet baskısı artıyor
Nisan ayına ilişkin açıklanan tarımsal girdi fiyatları enflasyonunun, bir önceki aya göre hem aylık hem de yıl-
lık bazda ciddi yükseliş gösterdiğini söyleyen ATB Başkanı Ali Çandır, “10 yıllık Nisan ayı ortalamalarına göre
değerlendirildiğinde hem aylık hem de yıllık bazda ortalamanın üzerinde ciddi bir artış yaşanmıştır” dedi.

Ali Çandır 

Çiftçiye darbe üstüne darbeÇiftçiye darbe üstüne darbe

Alanya'nın önemli turizm
tesislerinden, iş insanı Ke-
rim Aydoğan'a ait Goldcity
Hotel ve Gold Island Selec-
ted Hotel, Otelpuan.com ta-
rafından açıklanan 2026
yılı sonuçlarında "Türki-
ye'nin En Beğenilen 100
Oteli" arasında yer aldı.

Kır çiçekleri açıldı
Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği’nin Kır Çi-
çekleri Kız Öğrenci Yurdu, tadilat ve güçlendir-
me çalışmalarının tamamlandı. ÇYDD Alanya
Şube Başkanı Nilgün Özcan, destek verenlere
kahvaltı organizasyonunda teşekkür etti. Bir sü-
redir güçlendirme ve yangın kapılarının yeni-
lenmesi çalışmaları nedeniyle kapalı olan yurt
yeni eğitim dönemi için hazır.                   4’TE

Bir yandan yaz ay-
larında özellikle
içme suyuna ilişkin
şikayetler artarken,
diğer yandan içme

suyunun tarımsal sulamada
kullanılması tepkiye neden
oldu. ASAT'ın yaptığı tespit
üzerine, Seki Mahallesi'nde iki
kişi hakkında adli ve idari iş-
lem başlatılması amacıyla tu-
tanak düzenlendi.        3’TE

İçme suyuyla olmaz

YKS’DE AYNI ÖĞRENCİ İÇİN 
İKİ AYRI KARAR

ÖSYM tarafın-
dan düzenlenen
üniversite sına-
vında aynı öğ-
renci için farklı

okullarda çelişkili kararlar alındı.
Alanya genelinde 30 sınav merke-
zinde gerçekleştirilen sınavda bazı ya-
bancı uyruklu öğrenciler hayatlarının
şokunu yaşadı. Rusya uyruklu iki öğ-
renci, cumartesi günü sınav salo-
nundan çıkarıldı, Pazar gün ise ilk otu-
rumda geçerli kabul edilmeyen pa-
saportlarıyla sınava alındı. 

“4 YILLIK EMEĞİM 
BOŞA GİTTİ”

Nazmi Yılmaz Anadolu Lisesi'nde 4 yıl-
dır eğitim gören Rusya uyruklu Amina
Ozova, sınav salonuna kadar girerek
yerine oturdu. Ancak gö-
revliler, "kısa süreli ikamet
izni" bulunduğu gerekçe-
siyle sınava giremeyeceğini
belirtti. Ozova'nın pasapor-
tunu göstermesine rağmen,
sınava alınamayacağı söy-
lendi. Amina Ozova, "Oturma
iznim olmasına rağmen ka-
bul etmediler. Dört yıldır bu
sınava çalışıyordum" dedi. 

“YETERLİ BELGE 
SUNAMADI”

Konuya ilişkin açıklama yapan ALKÜ
Rektörü ve sınav koordinatörü Ahmet
Kenan Türkdoğan ise öğrencinin "ye-

terli belge sunamadığı
için" sınava alınmadığını
söyledi. Öğrencinin, "Pa-
saportuma bakmadılar
bile" sözleri üzerine Rek-
tör Türkdoğan, konunun
araştırılacağını ifade etti.
İki ayrı uygulamanın or-
taya çıkması ise "Bu ne
yaman çelişki?" sorusu-
nu akıllara getirdi. 7’DE

!BU NE YAMAN ÇELİŞKİ
Alanya'da YKS tartışmalı bitti. 10 bin 284 adayın ter döktüğü sınavda yabancı uyruklu bazı öğrenciler çelişkili uygulamalar ile karşılaştı. Rus
uyruklu 2 öğrenci sınav salonuna kadar alındıktan sonra evrak eksiği bahanesi ile salondan çıkartıldı. İlk gün sınava alınmayan öğrenci, pazar
günü yapılan ikinci oturumda aynı evraklar ile bu kez sınava girdi. Bu durum fırsat eşitliği ve mağduriyet tartışmasını gündeme getirdi.

Sorumlusu kim?
Amina Ozova

3055 yabancı uyruklu öğrencinin yoğun olarak yaşadığı Alanya gibi böl-
gelerde, sınav koordinatörlüğü tarafından adaylara eğitim gördükleri okul-
lar aracılığıyla yeterli bilgilendirme yapılmamış olması da ayrı bir sorun ola-
rak dikkat çekti. Özellikle yabancı uyruklu adayların hangi belgelerle sınava
girebileceğine ilişkin belirsizliklerin giderilmemesi, yaşanan mağduriyetin
sorumluluğunun kimde olduğu sorusunu da beraberinde getirdi.

Zizi Beach
hizmete açıldı Kenger
Alanya’da mülkiyeti Alanya Belediye-
si’ne ait olan ve daha önce Occo Beach
Club olarak bilinen tesis, Zizi Beach
Club Restaurant adıyla hizmete açıldı. İş-
letmeci Dr. Bünyamin Kenger, tesiste kap-
samlı yenileme yaptıklarını belirterek,
“Burası kamuya ait bir değer. Biz de bu
anlayışla yatırım yaptık” dedi.     6’DA
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Her sabah işyerlerimize
adım attığımızda, çoğu
zaman kapıların önünde

bizleri karşılayan manzara ne yazık
ki güne huzurla başlamamıza engel
oluyor: kaldırıma, yola, mazgallara
saçılmış sigara izmaritleri ve daha
fazlası… Temizlik görevlileri her gün
toplasa da ertesi gün aynı tabloyla
karşılaşıyoruz.

Oysa bu sokaklar ve caddeler he-
pimizin değil mi? Temizleyen de kulla-
nan da bizler değil miyiz?

Balkonda içilen sigaranın izmariti

aşağıya atmak, dükkân önünde içilen
sigaranın izmariti kaldırıma bırakmak,
arabada içilen sigaranın izmariti cad-
deye dökmek, Plajda içilen sigaranın
izmaritini kumsala gömmek…. Say
say bitmeyecek. Ama hepsi ayrı bir
utanç vesilesi. Bu davranışların hem
hijyen hem de görsellik açısından top-
luma karşı yanlış olduğunu anlatmak
artık zordan öte imkânsız hale geliyor. 

Çünkü mesele sadece estetik açı-
dan değil, aynı zamanda hayati bir
risk olarak da karşımıza çıkabiliyor.
Bunun en belirgin ve basit örneği or-

man yangınlarının önemli bir kısmı
söndürülmeden doğaya veya yol ke-
narlarına atılan izmaritlerden çıkıyor
olmasıdır.

Üstelik mazgallara ve yağmur suyu
giderlerine atılan izmaritler, yağışlı gün-
lerde su baskınlarına bile sebep olabi-
liyor. Yani küçücük bir izmarit, koca

bir sokağın caddenin hatta şehrin dü-
zenini bozabiliyor.

Tüm bunlara karşın; Kabahatler
Kanunu’nun 41. maddesi çevreyi kir-
letenlere idari yaptırımlar öngörüyor.
Belediyeler bu cezaları güncelleyerek
uyguluyor; 2026 itibarıyla 1.042
TL’den 2.953 TL’ye kadar değişen ce-
zalar söz konusu. Bazı büyükşehirler-
de caydırıcılık için 8.700 TL’ye kadar
çıkabiliyor. Ancak sorun cezanın mik-
tarında değil, uygulamanın eksikliğin-
de. Denetim olmayınca kanun kitapta
kalıyor, sokakta karşılığını bulamıyor.

Bunun için bir çözüm yolu bulun-
malı. Eğitim mi, nasihat mi, yoksa
daha ağır cezalar mı? 

Belki hepsi birden. Ama en önem-
lisi, bu konuyu sürekli gündemde tut-

mak. İnsanların aklına sokmak, vic-
danlarına dokunmak. Çünkü çevreye
saygı, önce kendine saygıyla başlar.

Alanya’nın turizm kenti kimliğini
düşündüğümüzde, izmaritlerle kir-
lenmiş kaldırımlar ve plajlar sadece
yerel halkın değil, misafirlerimizin
de gözünde büyük bir ayıp.  Ayrıca
bir tür geri kalmışlığın simgesidir.
Şehrin vitrini olan sokaklarımızı te-
miz tutmak, aslında kendi onuru-
muzu korumaktır.

Bu haftalık yazımıza ‘’Önce Ken-
dimize saygılı ve çevremize du-
yarlı olalım. İzmariti yere değil,
çöpe atalım. Çünkü temiz bir
Alanya, hepimizindir’’ diyerek son
noktayı koyalım.

Kalın sağlıcakla…

İzmaritini Çöpe At 
Be Kardeşim…

Adalet Bakanlığı’nın turizm böl-
gelerinde turistlerin ve vatan-
daşların güvenliğine yönelik de-

netim ve adli süreçleri güçlendirme ka-
rarına Alanya’dan destek geldi. Tu-
rizm ve esnaf temsilcileri, Alanya’nın tu-
rizmle yaşayan bir şehir olduğuna dik-
kat çekerek, turistleri rahatsız eden çı-
ğırtkanlık, hanutçuluk, baskı, tehdit, al-
datma ve zorbalık gibi davranışların
kentin imajına zarar verdiğini belirtti.

‘GÜVENLİ TURİZM
DESTİNASYONLARIN
EN BÜYÜK GÜCÜDÜR’

Alanya Turistik İşletmeciler Derneği
(ALTİD) Başkanı Cem Özcan, Adalet
Bakanlığı’nın kararını memnuniyetle
karşıladıklarını söyledi. Turizmin güven,
huzur ve memnuniyet üzerine inşa edi-
len bir sektör olduğunu belirten Özcan,
turistleri baskı, tehdit, aldatma ve zor-
balık yoluyla mağdur eden kişi ve grup-

ların yalnızca bi-
reylere zarar ver-
mediğini, aynı za-
manda Türki-
ye’nin ve turizm
destinasyonlarının
uluslararası itiba-
rını da olumsuz et-
kilediğini ifade etti.
Hanutçuluk faali-
yetleri ve organize
baskı girişimleri-
nin turizm sektö-
rünün sürdürüle-

bilir gelişimine zarar verdiğini belirten
Özcan, “Misafirlerimizin kendilerini
güvende hissetmeleri, tatillerini huzur
ve memnuniyet içerisinde geçirmele-
ri ve ülkelerine olumlu deneyimlerle
dönmeleri turizmin sürdürülebilir ge-
lişimi açısından büyük önem taşımak-
tadır. Bu nedenle turizm bölgelerinde
kamu düzenini korumaya yönelik ka-
rarlı adımları destekliyoruz” dedi.
Kamu kurumları, yerel yönetimler ve
turizm paydaşlarının iş birliği içinde ha-

reket etmesinin Türkiye’nin ve Alan-
ya’nın marka değerine önemli katkı sağ-
layacağını vurgulayan Özcan, Alanya tu-
rizminin kalitesini ve uluslararası re-
kabet gücünü artırmanın yolunun gü-
venli, şeffaf ve misafir odaklı turizm an-
layışından geçtiğini kaydetti.

‘SAHİLLERDE 
GÜVENLİK 

GÖRÜNÜRLÜĞÜ 
ARTMALI’

Alanya Esnaf ve
Sanatkarlar Odası
Başkanı Ali İhsan
Özdemir ise turizm
bölgelerinde gü-
venlik görünürlü-
ğünün artırılması-
nın hem vatandaş-
lar hem turistler
hem de esnaf açı-
sından önemli ol-
duğunu söyledi.
Özdemir, özellikle

sahil bölgelerinde devriye ekiplerinin
daha görünür olmasının güven duygu-
sunu artıracağını belirterek, “Geçmiş dö-
nemlerde jandarma bölgesinde atlı dev-
riyeler sahillerde görev yapıyordu. Bu uy-
gulama insanların dikkatini çekiyor, va-
tandaşlar ve turistler kendilerini daha
güvende hissediyordu. Alanya gibi tu-
rizm merkezlerinde de benzer uygula-
malar değerlendirilebilir” dedi. Sahil
bandında polis, zabıta, bekçi ve ilgili gü-
venlik birimlerinin daha sık devriye
gezmesinin olumlu sonuçlar doğura-
cağını ifade eden Özdemir, “İnsanların
yoğun olduğu plajlarda, yürüyüş yolla-
rında ve turizm hareketliliğinin fazla ol-
duğu noktalarda güvenlik birimlerinin
görünür olması önemlidir. Bu hem hu-
zuru sağlar hem de kötü niyetli davra-

nışların önüne geçer” diye konuştu.

‘DÜZGÜN ÇALIŞAN
ESNAF KORUNMALI’

Esnafın da bu süreçte duyarlı davran-
ması gerektiğini vurgulayan Özdemir,
Alanya’nın turizmle yaşayan bir şehir
olduğunu belirterek, “Burada hepimi-
ze görev düşüyor. Esnafımızın misa-
firlerimize karşı duyarlı, saygılı ve
özenli davranması gerekiyor. Turistin
kendini huzurlu ve güvende hissetmesi
Alanya’nın imajı açısından çok önemli.
Bu nedenle güvenlik önlemlerinin artı-
rılması kadar esnafın da bu konuda
hassasiyet göstermesi gerekir” ifadeleri-
ni kullandı. Özdemir, sahillerde ve turizm
bölgelerinde güvenlik devriyelerinin ar-
tırılmasının Alanya turizmine olumlu kat-
kı sağlayacağını belirterek, “Amaç kimseyi
zan altında bırakmak değil. Düzgün ça-
lışan esnafımızın korunması, vatandaşın
ve turistin huzurlu bir ortamda bulun-
masıdır. Alanya’nın turizm kalitesini ko-
rumak için herkesin üzerine düşeni
yapması gerekiyor” dedi.

‘ÇIĞIRTKANLIK 
TURİZMİN 

KANAYAN YARASI’

Alanya Otelciler,
Pansiyoncular, Lo-
kantacılar, Kafeter-
yacılar ve Turistik
Eşya Satıcıları Oda-
sı Başkanı Hüseyin
Değirmenci de tu-
rizm bölgelerinde
turistleri rahatsız
eden çığırtkanlık ve
hanutçuluk gibi
davranışların yal-
nızca plajlarla sı-

nırlı olmadığını belirterek, bu konunun tu-
rizmin kanayan yaralarından biri oldu-
ğunu söyledi. Değirmenci, “Çığırtkanlık
turizmin her bölgesinde kanayan bir
yara. Bu sadece Alanya’ya ya da plajlara
özgü bir durum değil, dünyanın farklı tu-
rizm destinasyonlarında da örneklerini gö-
rebiliyoruz. Ancak turistlerin rahatsız
edilmemesi, alışverişe ya da herhangi bir
hizmete zorlanmaması gerekiyor” dedi.
Turistlere yönelik rahatsız edici davra-
nışların yalnızca sahillerde değil, cadde ve
sokaklarda da yaşanabildiğine dikkat çe-
ken Değirmenci, “Bu mesele sadece
plajlarla sınırlı değil. Sokaklarda, cadde-
lerde, alışveriş noktalarında da turistin ra-
hatsız edilmemesi gerekiyor. Turisti ikna
etmek ayrı bir şeydir, rahatsız etmek ayrı
bir şeydir. Bu ayrımın herkes tarafından
iyi bilinmesi lazım” ifadelerini kullandı.

‘BU SORUN 
SADECE KOLLUKLA 

ÇÖZÜLMEZ’

Bu konuda yalnızca kolluk kuvvetleri-
nin alacağı tedbirlerin yeterli olmaya-
cağını vurgulayan Değirmenci, “El-
bette devletin ilgili kurumları gerekli
tedbirleri alacaktır. Ancak bu sorun sa-
dece kolluk kuvvetlerinin önlemleriy-
le çözülecek bir mesele değildir. Esna-
fımızın, vatandaşımızın ve Alanya’da ya-
şayan herkesin duyarlı olması gereki-
yor” diye konuştu. Turizmin Alanya için
en önemli geçim kaynaklarından biri ol-
duğunu belirten Değirmenci, “Turizm
bizim ekmek kapımız. Bu bilinçle ha-
reket etmek zorundayız. Yıllardır bu ko-
nuda çağrılar yapıyoruz. Artık bu bilin-
cin daha da artması, herkesin kendi için-
de özveriyle çözüm üretmesi gerekiyor.
Alanya’nın imajına zarar verecek dav-
ranışlardan uzak durulmalı ve çığırt-
kanlık meselesine hep birlikte son ve-
rilmelidir” dedi.  Özgür YILMAZ

Alanya’da güvenli turizm çağrısı

“Amaç esnafı zan altında bırakmak değil”
Adalet Bakanlığı’nın turizm bölgelerinde turistlerin ve vatandaşların güvenliğine yönelik denetim ve adli süreçleri güçlendirme kararına Alanya’daki
turizm ve esnaf temsilcilerinden destek geldi. ALTİD Başkanı Cem Özcan, ELESO Başkanı Ali İhsan Özdemir ile Lokantacılar ve Turistik Eşya Sa-
tıcıları Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci, güvenli turizm ortamının Alanya’nın marka değeri açısından büyük önem taşıdığını vurguladı.

Özcan

Özdemir

Değirmenci

Antalya Ticaret Bor-
sası (ATB) ve An-
talya Tarım Konse-

yi (ATAK) Yönetim Kuru-
lu Başkanı Ali Çandır,
Türkiye İstatistik Kuru-
mu’nun (TÜİK) açıkladı-

ğı Nisan 2026 Tarımsal Girdi Fiyat Endeksi’ni
(Tarım-GFE) değerlendirdi. Çandır, Tarım-
GFE’nin Nisan ayında aylık yüzde 5,61 arttığı-
nı belirtirken, “Bu rakam, endeksin ölçülmeye
başlandığı 2015 yılından itibaren Nisan ayları or-
talamasının (2,19) yüzde 156 üzerinde ilan edil-
miştir. Yüzde 5,61’lik bu yükseliş, son 10 yılın
en yüksek ikinci Nisan yükselişi olmuştur” dedi.
Tarım-GFE’nin Nisan ayında yıllık yüzde 38,97
arttığını kaydeden Çandır, “Bu yıllık rakam, son
10 yılın Nisan ayları ortalamasının (32,88)
yüzde 19 üzerine çıkmıştır. Yüzde 38,97’lik bu
yükseliş, son 10 yılın en yüksek ikinci yükselişi
olmuştur” dedi. Çandır, Nisan ayı için açıklanan
tarımsal girdi fiyatları enflasyonunun bir önceki
aya göre aylıkta ve yıllıkta ciddi yükseliş göster-
diğini söylerken, “10 yıllık Nisan ayı ortalama-
larına göre bakıldığında aylıkta ve yıllıkta orta-
lama üstü ciddi artış göstermiştir” dedi.

GÜBRE VE 
ENERJİDEKİ ARTIŞ

Nisan ayı Tarım-GFE’nin alt kalemlerini de-
ğerlendiren Başkan Çandır, tarımda kullanılan
mal ve hizmetlerin fiyatlarında aylıkta yüzde 6,19
ve yıllıkta ise yüzde 41,21 artış ilan edildiğine dik-
kat çekti. Çandır, tohumda aylık yüzde 1,71,

enerjide yüzde 12,54, gübrede yüzde 11,51, ilaç-
ta yüzde 2,14, veteriner hizmetlerinde yüzde
1,08, yemde yüzde 4,52 ve diğer kalemlerde ise
yüzde 1,62’lik artışa dikkat çekerken, Nisan ayın-
da yıllık tohumda yüzde 35,85, enerjide yüzde
48,44, gübrede yüzde 62,77, ilaçta yüzde 21,64,
veteriner hizmetlerinde yüzde 36,09, yemde yüz-
de 37,07 ve diğer kalemlerde ise yüzde 35,23 ar-
tış olduğunu kaydetti. Çandır, “Tarımsal yatırı-
ma katkı sağlayan mal ve hizmetlerin fiyatlarında
ise aylık yüzde 1,95 ve yıllık yüzde 25,80’lik ar-
tış ilan edilmiştir” dedi.

TARIMDA KAYIP

TÜİK tarafından Nisan ayı tarımsal üretici fi-
yat endeksi Tarım-ÜFE’nin aylık yüzde 4,26, ilan
edildiğini anımsatan Çandır, “Geçmiş 15 yıllık
Nisan ayları ortalaması olan yüzde 1,88 ile kar-
şılaştırıldığında ortalama üstü bir artış söz ko-
nusu oluyor ama tarımsal girdi maliyetlerinin
aynı dönemdeki yüzde 2,19’luk ortalama artış-
la karşılaştırıldığında üretici kesimin uzun yıl-
lar ortalaması itibariyle aylık göstergelerde ne ka-
dar zararda olduğu kolaylıkla görülebilir” de-
ğerlendirmesinde bulundu. Çandır, Tarım-
ÜFE’nin yıllık yüzde 42,53 açıklandığını belir-
tirken, “Geçmiş 15 yıllık Nisan ayları ortalaması
olan yüzde 25,38 ile karşılaştırıldığında ortala-
ma üstü bir artış söz konusu oluyor ama tarımsal
girdi maliyetlerinin aynı dönemdeki yüzde
32,88’lik ortalama artışıyla karşılaştırıldığında
tarımsal faaliyetlerde bulunanların yıllık kayıpları
açıkça ortaya çıkmaktadır” dedi. Yurtiçi ve
yurtdışı üretici enflasyonları da tarım sektörü-

nü dolaylı olarak etkilediğini, yurtdışı üretici en-
flasyonu YD-ÜFE’nin Nisan’da aylık yüzde
4,16, yıllık yüzde 35,07 arttığını belirten Ali Çan-
dır, yurtiçi üretici enflasyonu Yİ-ÜFE’nin aylık
yüzde 3,17 ve yıllık yüzde 28,59 ilan edildiğini
kaydetti. Çandır, “Üretici düzeyindeki gıda ka-
lemi ise aylık yüzde 2,29 ve yıllık ise yüzde 33,17
artmıştı. Bu durum, Nisan ayında tarıma dayalı
imalat sanayiindeki enflasyonun, tarımdan
daha düşük seyrettiğini göstermektedir” dedi.    
Nisan ayında üretici kesimdeki bu enflasyonlara
karşılık tüketici enflasyonu TÜFE’nin aylık
yüzde 4,18 ve yıllık yüzde 32,37 arttığına işaret
eden Başkan Ali Çandır, “Bu rakamlar, 4 yılın
en yüksek rakamları olurken ortalama aylık yüz-
de 1,68 ve yıllık yüzde 18,61 olan TÜFE’den hala
çok ciddi düzeyde yukarıda seyretmektedir” de-
ğerlendirmesinde bulundu.

KÜRESEL ETKİ

Tüketici taraftaki gıda enflasyonunun Nisan
ayında aylık yüzde 3,70 ve yıllık yüzde 34,55 art-
tığını, işlenmemiş gıda enflasyonunun Nisan’da
aylık yüzde 4,22 ve yıllık yüzde 36,21 ilan edil-
diğini anımsatan Çandır, yaş meyve sebze en-
flasyonunun aylık yüzde 5,93 ve yıllık yüzde
47,17 arttığına dikkat çekti. Çandır, “Mart
ayından bu yana yaşanan küresel olaylar dikkate
alındığında, özellikle enerji ve gübre kalemleri
başta olma üzere, tarımsal girdi kalemlerinde
ciddi artışların yaşanma riski gerçekleşmeye baş-
lamıştır. Ancak burada önemli olan küresel or-
talama düzeyin neresinde kalabileceğimiz ko-
nusudur” dedi.  Özgür YILMAZ

A
lanya Belediyesi ve
ALTİD işbirliğiyle tu-
rizm sezonunda sa-

hillerde güvenlik önlemleri
artırıldı. Mayıs-Ekim aylarını
kapsayan sezon boyunca
Alanya merkezdeki mavi
bayraklı halk plajları başta ol-
mak üzere birçok noktada
cankurtaran ve özel güven-
lik hizmeti sağlanacak. Bu
kapsamda Damlataş Mavi
Bayraklı Halk Plajı,
Kleopatra Doğu
Mavi Bayraklı Halk
Plajı, Kleopatra Batı
Mavi Bayraklı Halk
Plajı, Keykubad
Doğu Mavi Bayraklı
Halk Plajı, Keykubad
Batı Mavi Bayraklı
Halk Plajı, Mahmut-
lar 67 No’lu büfe
doğu yanı, Mahmut-
lar 79 No’lu büfe batı
yanı ile Payallar’da
eski belediye hizmet
binası kavşağı kar-
şısındaki halk plajla-
rında sezonluk can-

kurtaran hizmeti verilecek.
Ayrıca Alanya merkez, Oba,
Tosmur, Kestel, Mahmutlar,
Kargıcak, Payallar ve Ko-
naklı bölge plajlarında 22
özel güvenlik görevlisi sezon
boyunca sahil güvenliği için
görev yapacak. Çalışma ile
yerli ve yabancı tatilcilerin
plajlarda daha güvenli bir or-
tamda denize girmesi he-
defleniyor.  Özgür YILMAZ

Nisan ayı için açıklanan tarımsal girdi fiyatları enflasyonunun bir önceki aya göre aylıkta ve yıllıkta ciddi yükseliş gösterdiğini söyleyen ATB
Başkanı Ali Çandır Çandır “10 yıllık Nisan ayı ortalamalarına göre bakıldığında aylıkta ve yıllıkta ortalama üstü ciddi artış göstermiştir” dedi.

Tarımda maliyet baskısı artıyor
Alanya’da turizm sezonunda halk plajlarında can-
kurtaran ve özel güvenlik hizmeti verilmeye başlandı.
Alanya Belediyesi ile Alanya Turistik İşletmeciler Der-
neği (ALTİD) işbirliği ve koordinasyonunda, Ma-
yıs-Ekim ayları arasında 11 cankurtaran ve 22
özel güvenlik görevlisi sahillerde görev yapacak.

Plajlarda can ve mal güvenliği 

Ali Çandır
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/24151 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Alanya İlçe, UĞRAK Mahalle/Köy, Beşgözlü Mevkii,
165 Ada, 39 Parsel, ALINAN BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE ÖZETLE; TAŞINMAZIN
1/2 HİSSESİNİN SATIŞINA KARAR VERİLMİŞ OLMAKLA taşınmaz, Antalya Büyük-
şehir Belediyesi KBS görüntüleme sistemine göre 1/100.000 ölçekli Ç.D. Planı
ve1/25.000 ölçekli N.İ. Planına göre tarım alanında kalmaktadır.Dava konusu 165 ada
39 parsel ana ulaşım arteri olan, Alanya Sarıveliler kara yoluna yaklaşık 11,3 km me-
safede konumludur. Taşınmaza ulaşan son 3 km lik kısmı dışında stabilize yol olup, son-
rasında kısmen toprak olarak ilerlemektedir. Taşınmaz Alanya ilçe merkezine yaklaşık
64,5 km, Sarıveliler ilçe merkezine yaklaşık 50,3km mesafede konumludur. Bölge yayla
özellikli olup yerli halkın yazlık olarak kullandığı az sayıda konutlar, genelde boş arazi-
ler ve kısıtlı sayıda ekim yapılan arazilerden oluşmaktadır. Bölge Alanya Belediyesi hiz-
met sınırında olup, kamusal hizmetlerden kısıtlı olarak faydalanabildiği görülmüştür.
Taşınmazın cepheli olduğu tali yola yaklaşık 50 mt cephesi bulunmaktadır. Taşınmazın
150 mt batısında, halk arasında Atalanı olarak bilinen küme evler bulunduğu gözlen-
miştir.Alanya Belediyesi imar müdürlüğünde ve Antalya Büyükşehir Belediyesinin bir
hizmeti olan KBS sisteminde incelemesi yapılmıştır. Buna göre Belediyede herhangi bir
dosya kaydı bulunmadığı öğrenilmiştir. Belediyenin dosyasına sunduğu, E-46655593 -
641.03.03 - 5468 - 36553 ve E-43278805 - 641.03.99 - 4892 - 36253 sayılı yazılarda gö-
rüldüğü üzere, konu parsel 1/1000 ölçekli imar planı sınırı dışında kalmaktadır. Taşın-
mazın internet ortamından yapılan sorgulamasına göre 1/100.000 ölçekli ve 1/25.000
ölçekli planlarda tarım alanında kaldığı gözlenmektedir.
Adresi : Uğrak Mah. Beşgözlü Mevkii 165 Ada 39 Parsel 

Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 6.877,01 m2
İmar Durum : Yok
Kıymeti : 1.275.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Tapu takyidatındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 14:43
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 14:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 14:43

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2026 - 14:43
17/06/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02492486Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

K
ale surlarının sarp noktasına bir kişinin çıktığını gö-
ren vatandaşlar durumu Acil Çağrı Merkezine bil-
dirdi. İhbar üzerine bölgeye çok sayıda polis, itfaiye

ve sağlık ekibi sevk edildi.
Kalenin engebeli ve geniş arazisinde şahsın tam konumunu
belirlemek için Gazipaşa İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri
dron desteğiyle yaptığı tarama sonucu, Recep Y.’nin uçu-
rumun kenarındaki bulunduğu tehlikeli noktayı tespit etti. 

"BERABER GALATASARAY 
MAÇINA GİDECEĞİZ"

Bölgeye ulaşan Gazipaşa İlçe Emniyet Müdür Yardım-
cısı İsa Arı, Recep Y'yi sakinleştirmek için uzun süre dil
döktü. Bu sırada gencin ağabeyi de onun yanına gidip
ikna etmeye çalıştı. İkna çalışmaları sırasında Recep Y.'nin
futbol tutkusunu öğrenen Arı, "Hayat her şeye rağmen
yaşamaya değer. Kendine bir şans ver, söz veriyorum be-
raber Galatasaray maçına gideceğiz" diyerek gence mo-
ral verdi. Bu samimi diyalog karşısında direnci kırılan Re-
cep Y., eyleminden vazgeçti. Sarp kayalıklardan güven-
li bir şekilde indirilen Recep Y., hazır bekletilen ambulansla
Gazipaşa Devlet Hastanesi’ne kaldırılan şahsın sağlık du-
rumunun iyi olduğu öğrenildi.  İHAAlanya'nın Seki Mahalle-

si'nde 17 Mayıs'tan bu-
yana yaşanan su soru-

nunun altındaki neden dün iti-
bari ile gün yüzüne çıktı. An-
talya Su ve Atıksu İdaresi
(ASAT) Alanya Şube Müdür-
lüğü, Seki Mahallesi'nden ge-
len ihbar üzerine iki ayrı nok-

tada kaçak su kullanıldığını tespit etti. 

Ana borudan 4'lük boru ile havuzuna su akıtan
bir üretici yakalandı. Söz konusu üreticinin
mesleği ise şaşırtıcı. Önemli bir meslek sahibi olan
şahsın aylardan buyana içme suyundan havu-
zunu doldurup, 50 dönüme yakın muzunu da su-
ladığı ortaya çıktı. ASAT Alanya Şube Müdürlü-
ğü'nce tespit edilen şahsın 4'lük boru ile içme suyu
hattından havuzuna gece gündüz su aktardığı be-
lirlendi. Havuzda yapılan su tahlilinde de içme su-
yundan aktarıldığı tespit edildi. ASAT Alanya Şube
Müdürlüğü, mesleği ile şaşırtan şahsa tutanak tan-
zim ederken, ağır para cezası ve adli makamla-
ra da isminin bildirileceği öğrenildi. 
Seki Mahallesi'nde kaçak hat ile ürünlerini su-
layan ikinci bir üretici daha yakalandı. 

ASAT Alanya Şube Müdürlüğü'nün iki nokta-
da kaçak yollar ile su sulayan kişileri yakalaması
üzerine Seki'de su sorunu tarihe karıştı. Kaçak
yollar ile su sulayan kişileri tespit eden ASAT
Alanya Şube Müdürlüğü'ne teşekkür eden Seki
Mahalle sakinleri, "Bu insanların isimlerini açık-
lamasını istiyoruz. Bu kişiler mahallemizde ba-
rınmamalı. Hem kamu malını çalan, hem de bizi
mağdur eden insanları affetmiyoruz. Kaçak
suyu kim kullanıyorsa yazıklar olsun. Bu insan-
lara hem ağır para cezası verilsin, hem de adli
makamlara isimleri iletilsin ki hırsızlıktan dava
açılabilsin" dediler.  HABER MERKEZİ

Alara Çayı’nda akıntıya
kapılarak kaybolan
Ahmet Polat’ın bu-

lunmasına yönelik yürütü-
len arama kurtarma çalış-
maları sürerken, Alanya
Kaymakamı Şakir Öner Öz-

türk de bölgeyi ziyaret etti.
Kaymakam Öztürk, AFAD
Antalya İl Afet ve Acil Du-
rum Müdürü Necmi Erçin
ile birlikte arama çalışma-
larının yürütüldüğü alanda
incelemelerde bulundu.

Öztürk, AFAD, İHH Arama
Kurtarma, Polis Dalgıç,
Jandarma Arama Kurtar-
ma (JAK) ile Jandarma Su-
altı Arama Kurtarma (SAK)
ekiplerinden sürdürülen
su altı ve su üstü faaliyet-
lere ilişkin bilgi aldı. Çalış-
maların son durumuna iliş-
kin yetkililerden detaylı bri-
fing alan Kaymakam Öz-
türk, kayıp gencin ailesiyle
de görüşerek geçmiş olsun
dileklerini iletti. Süreci ya-
kından takip ettiklerini be-
lirten Öztürk, görev yapan
ekiplere özverili çalışmala-
rından dolayı teşekkür ede-
rek kolaylıklar diledi.
Ahmet Polat’a ulaşılması için
bölgede arama kurtarma ça-
lışmalarının ilgili kurumların
koordinasyonunda aralıksız
sürdüğü bildirildi. 
 www.alanyapostasi.com.tr/
Alkın BİRİCİK

Şehirler arası yolcu otobüsünde yapılan
aramada 270 gram eroinle yakalanan
eski öğretmen tutuklandı. Alanya Em-

niyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücade-
le Büro Amirliği ekipleri, İstanbul'dan otobüsle
uyuşturucu madde getirileceği bilgisi üzerine
yaptığı araştırmada tespit ettiği Özgür B’Yi sa-
tışa hazır eroin ile yakaladı. 2024’de öğret-
menlik mesleğini bırakıp tır şoförlüğü yapmaya
başlayan eski öğretmen "uyuşturucu ticareti
yapmak" suçundan tutuklandı.

Eski öğretmen uyuşturucudan tutuklandı

Arama çalışmaları henüz sonuç vermedi
Manavgat’ta 12 Haziran’da yüzmek için girdiği Alara Çayı’nda akıntıya kapılarak kay-
bolan 25 yaşındaki Ahmet Polat’ı arama çalışmaları karada ve suda sürdürülüyor.

Antalya Valiliği, tarafından
yapılan paylaşımda şu bil-
giler verildi. Manavgat’ta

Alara Çayı’nda akıntıya kapılarak
kaybolan 25 yaşındaki Ahmet
Polat’ı arama çalışmaları doku-
zuncu gününde de aralıksız de-
vam ediyor. Antalya Valiliği, yü-
rütülen çalışmalara ilişkin ka-
muoyunu bilgilendirdi.

Valiliğin yaptığı açıklamada, Ma-
navgat’ın Karakaya Mahalle-
si’nden geçen Alara Çayı’na 12 Ha-
ziran 2026 tarihinde yüzmek ama-
cıyla giren Ahmet Polat’ın bir süre
sonra akıntıya kapılarak kaybol-
duğu hatırlatıldı. Manavgat Cum-
huriyet Başsavcılığı koordinesinde,
Antalya İl Jandarma Komutanlığı
tarafından başlatılan arama kur-

tarma çalışmaları sürdürülüyor.

EKİPLER 3 KİLO-
METRELİK ALANDA

YOĞUNLAŞTI

Valilik açıklamasına göre çalışma-
lara Çenger Jandarma Karakol Ko-
mutanlığı’na bağlı 2 asayiş timi, An-
talya İl Jandarma Komutanlığı Su-
altı Arama Kurtarma Timi, Akseki
Jandarma Komando Tabur Komu-
tanlığı Komando Timi, İl Jandarma
Komutanlığı arama köpek unsur-
ları, AFAD, polis dalgıç ekibi, İHH,
UMKE ve Devlet Su İşleri’ne ait iş
makineleri katılıyor.
Ekipler, kaybolmanın meydana gel-
diği değerlendirilen Karakaya Ma-
hallesi’ndeki DSİ bendi ile Odaönü
Mahallesi’nde bulunan DSİ’ye ait
Ulugüney Pompa İstasyonu arasın-
da kalan yaklaşık 3 kilometrelik ne-

hir yatağında arama faaliyetlerini sür-
dürüyor. Pompa istasyonu çevre-
sinde oluşan gölet alanında ise su altı
ve su üstü ekipleri tarafından detaylı
tarama çalışmaları yürütülüyor.

ALANYA İHH EKİBİ DE
SAHADA

Arama çalışmalarına Alanya İHH
Arama Kurtarma Ekibi de destek ve-
riyor. Ekip tarafından yapılan açık-
lamada, zorlu akarsu şartlarına rağ-
men ilk günden bu yana umutları-
nı kaybetmeden sahada oldukları be-
lirtilerek, AFAD ve JAK ekipleriyle ko-
ordineli şekilde arama-tarama faali-
yetlerine katıldıkları ifade edildi.
Antalya Valiliği, Ahmet Polat’a ula-
şılması için ilgili kurum ve kuruluş-
ların koordinasyon içinde çalışma-
larını kararlılıkla sürdürdüğünü bil-
dirdi.  www.alanyapostasi.com.tr/ Al-
kın BİRİCİK

Alanya’da haklarında "nitelikli konut doku-
nulmazlığını ihlal etme" ve "birden fazla kişi
ile silahla tehdit" suçlarından kesinleşmiş ha-

pis cezası bulunan aynı aileden 3 firari hükümlü
Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amir-
liğine bağlı infaz ekipleri tarafından yakalandı. "Ni-
telikli Konut Dokunulmazlığını İhlal Etme" ve
"Birden Fazla Kişi ile Silahla Tehdit" suçlarından hak-
larında 5'er yıl 10'ar ay kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan baba K.Ş.ile oğulları S.Ş. ve R.Ş. Alanya L Tipi
Kapalı Ceza İnfaz Kurumuna teslim edildi.

Aynı aileden 3 firari 
hükümlü yakalandı

Kaymakam Öztürk, arama çalışmalarını yerinde inceledi
Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk, Alara Çayı’nda kaybolan 25 yaşındaki Ah-
met Polat’ı arama çalışmalarını yerinde inceleyerek yetkililerden bilgi aldı. Öztürk,
kayıp gencin ailesiyle de bir araya gelerek süreci yakından takip ettiklerini ifade etti.

ASAT Alanya Sube Müdürlüğü'nün başa-
rılı çalışması sonucu Seki Mahallesi'nde
iki kişinin kaçak su kullandığı tespit edildi

İçme suyu ile 
bahçe sulamaya ceza

Alanya’da sosyal medyada paylaşılan görüntüler ve
Kaymakamlığın sosyal medya hesaplarına ulaşan
ihbarlar üzerine, ‘Çin Aslanı’ cinsi bir köpeğin sıcak

hava altında kilometrelerce yürütülerek eziyet gördüğü
ve yaşamını yitirdiği iddiasıyla ilgili çalışma başlatıldı. İh-
barların ardından konu, İlçe Emniyet Müdürlüğü ile İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerine intikal ettirildi.
İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliği ekiplerin-
ce yapılan araştırma sonucunda olayı gerçekleştirdiği tes-
pit edilen H.Y., 20 Haziran 2026 tarihinde yakalanarak
gözaltına alındı. Sağlık kontrolünden geçirilen şüpheli, iş-
lemleri yapılmak üzere Cumhuriyet Polis Merkezi Amir-
liği’ne teslim edildi. Olayla ilgili adli tahkikatın Cumhu-
riyet Başsavcılığı tarafından yürütüleceği bildirildi. Kay-
makamlık açıklamasında, hayvanlara yönelik kötü mua-
melenin kabul edilemez olduğu vurgulanarak, “Can dost-
larımıza yönelik hiçbir kötü muamele kabul edilemez. Hay-
van haklarının korunması konusundaki kararlılığımız has-
sasiyetle devam edecektir” denildi.  www.alanyaposta-
si.com.tr/ Alkın BİRİCİK

Sıcakta yürütülen 
köpeğin ölümüyle 

ilgili gözaltı
Alanya’da ‘Çin Aslanı’ cin-
si bir köpeğin sıcak hava
altında kilometrelerce yü-
rütülerek eziyet gördüğü
ve hayatını kaybettiği id-
diasıyla başlatılan soruş-
turmada H.Y. isimli şüpheli
gözaltına alındı.

GS maçı ile 
ikna edildi

Gazipaşa'da Selinus Kalesi’nin
sarp kayalıklarına çıkan bir kişi, po-
lis ekiplerinin dron ile takibiyle tes-
pit edildi. Yaklaşık 200 metre yük-
sekliğe merdivenlerle çıkan İlçe
Emniyet Müdür Yardımcısı Arı,
"Seni Galatasaray maçına götü-
receğim" vaadiyle ikna etti.
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İnsanoğlu çoğunlukla iradesine sı-
nır konulmasını istemez. Özgür-
lüğü için gerekirse mücadele

eder, canını dahi vermeyi göze alır.
Devletler bağımsızlığı için başka ülkeler
ile savaş planları yaparlar. Kadim me-
deniyetimize göre de hürriyet aziz sayıl-
mış, eşrefi mahlukat olan insanın esaret
altında kalması kerih görülmüştür.

İnsanın esareti benliğinden, ego-
sundan başlar, hırslarının peşinden
koşan da nefsine esirdir. Azim ile hırs
farklı şeylerdir. Çalışmayı, üretmeyi,
ekonomik özgürlüğünü kazanmayı
teşvik eden kültürümüz, süfli hedefler

için her yolu mübah sayan hırsı asla
tasvip etmez. 

Bağımlılığın her türü bir esarettir.
Teknoloji, madde ve hatta insana ba-
ğımlılık da esarettir. 

Asırlar boyu “insan nasıl özgür
olur?” diye kafa yoran filozoflar ol-
muştur. Çünkü özgür olmayan insa-
nın tam anlamıyla huzuru yakalama-
sı da zordur. Özgürlük için Eflatun
“öğrenerek”, tecrübeyle elde edilir
demiştir. Aristo özgürlüğün “düşü-
nerek” elde edileceği sonucuna var-
mıştır. Nietzche “kendin kalarak”
özgür olabilirsin demiştir. Camus

“başkaldırarak” ancak özgür ola-
bilirsin demiştir. Sartre ise “eyleme
geçmeden özgür olamazsınız”
demiştir. İbni Rüşd “vicdan” kavra-
mına dikkat çekmiş ancak vicdanını-
za göre davranıyorsanız özgür olursu-
nuz demiştir. Farabi “kalbine kulak
vermeden özgür olunmaz” der-

ken, vicdanlı olma tavsiyesine yakla-
şık bir görüş söylemiştir…

Bu soruya verilen cevaplar, aslın-
da bir toplumun ne kadar özgür ola-
bileceğini de gösterir. Çünkü: Öğren-
meyen, düşünmeyen toplumlar ko-
lay yönetilir. Kendi kalamayanlar,
haksızlığa baş kaldıramayanlar, vic-
danını susturanlar, kalbinin sesine ku-
lak vermeyenler özgürlüğü sadece
“izin verilen alan” olarak görür.

Eflatun’dan Farabi’ye uzanan bu
cevaplar bize şunu işaret ediyor: Öz-
gürlük hem bireysel bir iç yolculuk
hem de toplumsal bir sorumluluktur.
Bugün “özgür” olduğumuzu söyle-
yebilir miyiz? Yoksa hâlâ öğrenme-
miz, düşünmemiz ve vicdanımızı din-

lememiz mi gerekiyor?
Kâinatın eşsiz nizamının sahibine

teslim olmak, ona ram olmak tam an-
lamıyla özgürlüğün kapısıdır. Tüm
sahte tanrıları yok saymak ve Yaratıcı-
dan başkasına eyvallah etmemekten
daha büyük bir özgürlük olabilir mi?

Kula kul olmayı reddeden “tev-
hit inancı” tüm semavi dinlerin or-
tak gayesidir. Aslı bozulmamış dinler-
deki yasakların, kısıtlamaların dahi
hikmeti; insanın aklını, neslini ve do-
layısıyla özgürlüğünü korumaktır. Bi-
reysel özgürlüğün beraberinde nasıl
bir toplumsal sorumluluğu getirdiği
ise ehline malumdur. Herkes aklına
göre imtihan olur. 

Muhabbetle…

Özgür Olmak

Türkiye’nin önemli otel değer-
lendirme platformlarından
Otelpuan.com tarafından 2026

yılı sonuçları açıklandı. Misafir yo-
rumları, puanlamalar ve tavsiye

oranları doğrultusunda belirlenen lis-
tede Goldcity Hotel ve Gold Island
Selected Hotel, “Türkiye’nin En Be-
ğenilen 100 Oteli” arasında yer ala-
rak önemli bir başarıya imza attı.

5 YILLIK BAŞARI 
ÖDÜL GETİRDİ

Goldcity Hotel ve Gold Island Selected

Hotel, bu başarının yanı sıra 2022-
2026 yılları arasında 5 yıl üst üste aynı
ödülü kazanarak “Başarıda Süreklilik
Ödülü”ne de layık görüldü. Misafir
memnuniyetinde sürdürülebilir başarı

gösteren tesislere verilen bu prestijli ödü-
lün, 2026 yılında Türkiye genelinde
yalnızca 21 tesise verildiği belirtildi.

ALANYA’DA 
İLK VE TEK 

OTEL GRUBU

Goldcity Hotel ve Gold Island Selec-
ted Hotel, elde ettikleri bu başarıyla
Alanya’da “Başarıda Süreklilik Ödü-
lü”nü alan ilk ve tek otel grubu un-
vanını kazandı. Turizmde kalite, hiz-
met ve misafir memnuniyeti alanın-
daki çalışmalarıyla dikkat çeken tes-
islerin, Alanya turizmine değer kat-
maya devam ettiği ifade edildi. Gold-
city Hotel ve Gold Island Selected Ho-
tel ailesi, kazandıkları ödüllerle hem
Alanya’nın hem de Türkiye turizmi-
nin tanıtımına katkı sunmayı sür-
dürdü.  Özgür YILMAZ

Goldcity ve Gold Island’a çifte ödül
Alanya’nın önemli turizm tesislerinden Goldcity Hotel ve Gold Island Selected Hotel, Otelpuan.com tarafından açıklanan 2026 yılı sonuçlarında “Tür-
kiye’nin En Beğenilen 100 Oteli” arasında yer aldı. İki tesis ayrıca 5 yıl üst üste aynı başarıyı göstererek “Başarıda Süreklilik Ödülü”nün de sahibi oldu.

2026 FIFA Dünya Kupası’nda A Milli Futbol
Takımı’nın Paraguay ile oynadığı karşılaş-
mayı ABD’de, Alanya Belediyesi eski baş-

kanı Adem Murat Yücel de tribünden takip eden
isimler arasında yer aldı.  Özgür YILMAZ

A
lanya Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi ev sahipliğinde Mesleki Eğitim
Fuarı düzenlendi. Fuarda ilçedeki

meslek liseleri, öğrencilerin mesleki eğitim
olanaklarını yakından tanıması amacıyla
stant açtı. Öğrenciler, yıl boyunca atölyelerde
yaptıkları çalışmaları ve hazırladıkları projeleri
ziyaretçilerin beğenisine sundu.

ÖĞRENCİLERE MESLEK
SEÇİMİNDE REHBERLİK
Fuarda meslek liselerinde verilen eğitimler,

alanlar ve uygulamalı çalışmalar hak-
kında bilgi verildi. Meslek lisesinde eği-
tim almayı düşünen öğrencilere, mes-
lek seçimi konusunda rehberlik ya-
pılırken, öğrencilerin üretim becerileri
de sergilendi. Etkinliğe Alanya İlçe Mil-
li Eğitim Müdür Vekili Ercan Albay,
şube müdürleri, meslek lisesi yöneticileri, öğ-
retmenler, öğrenciler ve veliler katıldı.

YOĞUN İLGİ GÖRDÜ

Nitelikli teknik insan gücü yetiştirilme-

si açısından önemli bir yere sahip olan
meslek liselerinin tanıtıldığı fuar, ziya-
retçilerden yoğun ilgi gördü. Öğrenci-
lerin yeteneklerini ve yıl boyunca orta-
ya koydukları çalışmaları sergileme fır-
satı bulduğu etkinlik, renkli görüntülere
sahne oldu.  Özgür YILMAZ

Meslek liseleri fuarda buluştu
Alanya’da düzenlenen Mesleki Eğitim Fuarı’nda ilçedeki
meslek liseleri bir araya gelerek eğitim olanaklarını, atöl-
ye çalışmalarını ve yıl boyunca hazırladıkları projeleri tanıttı.

Adem Murat Yücel, 2026 Dünya Kupa-
sı’nda Türkiye-Paraguay maçını ABD’de
Levi’s Stadium’da tribünden takip etti.

Milli maçı 
ABD'den izledi

Alanya’da Çağdaş Yaşamı Destekleme
Derneği (ÇYDD) Alanya Şubesi ta-
rafından Kır Çiçekleri Kız Öğrenci

Yurdu’nda teşekkür kahvaltısı düzenlendi.
Bir süredir tadilat, güçlendirme ve yangın
kapılarının yenilenmesi çalışmaları ne-
deniyle kapalı olan yurtta işlemlerin ta-
mamlandığı belirtildi.

‘ÇOK MUTLUYUZ’

ÇYDD Alanya Şube
Başkanı Nilgün Özcan,
yurdun yeniden açıla-
cak olmasının mutlu-
luğunu yaşadıklarını
söyledi. Özcan, “Bugün
çok mutluyuz. Hepini-
zin bildiği gibi Kır Çi-
çekleri Kız Yurdu bir
yıldır kapalıydı. Güç-
lendirme ve yangın ka-

pılarının değişmesi için çalışmalarımızı ta-
mamladık. Çok şükür hepsini bitirdik.
Seneye kapılarımızı öğrencilerimize tekrar
açıyoruz” dedi. Yurdun kapalı olduğu sü-
reçte büyük stres yaşadıklarını belirten Öz-
can, “Bugün burada hem mutluluğumu-
zu kutlayalım hem de bize destek olan eş
dostla teşekkür kahvaltısında buluşalım is-
tedik. Yurdumuzun tekrar açılışını kutlu-
yoruz. Destek veren, yanımızda olan her-
kese çok teşekkür ederiz” diye konuştu.

İKİNCİ EL PAZARI 
AÇILIYOR

Özcan, derneğe katkı sağlamak amacıyla
ikinci el pazarı düzenleyeceklerini de açık-
ladı. Kiraların yüksek olması nedeniyle ka-
lıcı dükkân konusunda zorluk yaşadıklarını
ifade eden Özcan, Şevket Tokuş Cadde-
si’nde Kamburoğlu Kuyumculuk yanında
geçici satış noktası oluşturduklarını söyledi.

Özcan, “Pazartesi 22
Haziran’da açıp 27 Ha-
ziran’a kadar bir haf-
talık ucuzluk pazarı
yapıyoruz. Gerçekten
çok uygun fiyatlarla
satış olacak. Herkesi
katkı vermeye bekli-
yoruz” dedi. Progra-
ma katılanlar, yurt bi-
nasını gezerek yapılan
çalışmaları inceledi.
Etkinlikte ayrıca el
emeği ürünler ve ikin-
ci el kıyafetler de tanı-
tıldı.  Özgür YILMAZ

ÇYDD’de yurt sevinci
Alanya’da Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği’nin Kır Çiçekleri Kız Öğrenci
Yurdu, tadilat ve güçlendirme çalışmalarının tamamlanmasının ardından
yeni dönemde öğrencilerine yeniden kapılarını açmaya hazırlanıyor.
ÇYDD Alanya Şube Başkanı Nilgün Özcan, destek verenlere teşekkür etti.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

UNUTMAYACAĞIM
Sen benim gibi seveni ömründe bulamazsın.

Benim gibi seveni bulsanda
Utancından sevgiyi yaşayamazsın. 

Benden sonra kimseye bağlanamazsın.

Beni unutsanda 
Günahların hep yanında 

Bedenin başkasının olsada 
Ruhum hep yanında

Öyle sevmiştimki seni 
Hemde ilk kez

Öyle bağlıydım ki sana 
Hemde son kez

Ölsemde seni unutmayacağım.
Senden asla vazgeçmeyeceğim. 

Öyle bir günah işledinki 
Allah’tan utanmazsam,
Sana geri döneceğim.

Zorlu kış şartlarında yetiştirilen
ürünün kirazın değer bulma-
ması çiftçinin belini bükerken,

bahçelere giren yaban domuzları ise
yılların emeğini bir gecede yok ediyor.
Bölgenin önemli gelir kaynakların-
dan biri olan ihracatlık kirazda hasat
dönemi devam ediyor. Üreticiler, aylar
süren emeklerinin karşılığını alabilmek
için sabahın erken saatlerinden itiba-
ren bahçelerde mesai yapıyor. Ancak
bu yıl da kiraz üreticisinin yüzü bek-
lediği gibi gülmedi.
Artan girdi maliyetleriyle mücadele
eden üreticiler, kirazın kilogram fiya-
tının geçen yılın dahi altında seyret-
mesinden şikayetçi. Gübre, ilaç, işçi-
lik ve nakliye giderlerinin her geçen
gün arttığını belirten çiftçi, tarladan
ürünün kilogramın 70 liradan çıkma-
sının maliyetleri karşılamakta yetersiz
kaldığını ifade ediyor.

AĞAÇLARI KIRIP
ÜRÜNLERE ZARAR

VERDİLER

Üreticilerin yaşadığı bir diğer önemli
sorun ise bu yılda yaban domuzları
oldu. Özellikle Gündoğmuş’un Köp-
rülü Mahallesi’nde kiraz bahçelerine
giren yaban domuzları, genç kiraz
ağaçlarına büyük zarar verdi. Ağaçla-
rın dallarını ve gövdelerini kıran do-
muzlar, yıllardır emek verilerek yetiş-
tirilen ürünlerin zarar görmesine ne-
den oldu. Bahçelerindeki tahribatı
üzüntüyle izleyen üreticiler, yalnızca
bu yılın mahsulünü değil, gelecek yıl-
ların verimini de kaybetmenin üzün-
tüsünü yaşıyor. Genç ağaçların yeniden
verime geçmesinin yıllar aldığını be-
lirten çiftçiler, yetkililerden yaban do-

muzu popülasyonunun kontrol altına
alınması ve üreticilerin mağduriyet-
lerinin giderilmesi için destek bekle-
diklerini dile getirdi.  Özgür YILMAZ

Çiftçiye düşük fiyat ve yaban domuzu darbesi
Alanya’nın yüksek kesimleri ile Gündoğmuş’un doğu mahalle ve yaylalarında ihracatlık kiraz hasadı
sürüyor. Üretici ise hem düşük fiyat politikasından hem de yaban domuzu tehdidinden dolayı dertli. 

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Ali İhsan
Özdemir ve yönetim kurulu üyeleri, Alanya Kay-
makamı Şakir Öner Öztürk’e nezaket ziyaretinde

bulundu. Kaymakamlık makamında gerçekleşen ziyarette,
oda tarafından yürütülen çalışmalar ve ilçedeki esnafın
mevcut durumu ele alındı. Ziyarette, Alanya Esnaf ve Sa-
natkarlar Odası’nın faaliyetleri, esnaf ve sanatkarlara yö-
nelik hizmetleri, mesleki gelişime katkı sağlayan çalışmalar
ile ilçedeki esnafın beklenti ve talepleri hakkında Kay-
makam Öztürk’e bilgi verildi. Görüşmede karşılıklı fikir
alışverişinde bulunuldu. Kaymakam Şakir Öner Öz-
türk, nazik ziyaretlerinden dolayı Oda Başkanı Ali İhsan
Özdemir ve yönetim kurulu üyelerine teşekkür ederek,
yeni görevlerinde başarılar diledi.  Özgür YILMAZ

Dim Mahalleleri Yardımlaşma
ve Dayanışma Derneği (DİM-
DER) kuruldu. Derneğin res-

mi açılışına Alanya Belediye Başka-
nı Osman Tarık Özçelik, CHP Antalya
Milletvekili Aykut Kaya, siyasi parti-
lerin ilçe başkanları, kamu kurum
müdür ve temsilcileri, oda başkan ve

temsilcileri ile Dimliler katıldı. Baş-
kan Özçelik, derneğin kurulmasında
büyük emekleri olan DİM-DER Baş-
kanı Yakup Erat ve yönetim kurulu
üyelerini tebrik ederek, sivil toplu-
mun yerel kalkınmadaki önemine
dikkat çekti. 
Yoğun ilginin yaşandığı programda

konuşan Dim-Der Başkanı Yakup
Erat, açılışa iştirak eden tüm mi-
safirlere teşekkür ederek, derneğin
bölgenin sosyal, kültürel ve top-
lumsal gelişimine katkı sunmak
amacıyla çalışmalarını sürdürece-
ğini ifade etti. Katılımcıların büyük
ilgi gösterdiği açılış töreni, bölgedeki

dayanışma ve birlik duygusunun
güçlü bir şekilde hissedildiği anlara
sahne oldu. Protokol üyeleri ve va-
tandaşlar, Dim bölgesinin gelişimi
adına gerçekleştirilecek çalışma-
larda iş birliği ve ortak hareket et-
menin önemine vurgu yaptı. 

 Özgür YILMAZ

Alanya'nın Çamlıca Mahallesi'nde
yaşayan Mehmet Candan, res-
mi kayıtlarda 90 yaşında görünse

de çocukluk hatıralarının kendisini
daha ileri yaşlara götürdüğünü söyle-
di. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün
1935 yılında Alanya'ya gerçekleştirdi-
ği ziyareti hatırladığını belirten Can-
dan, o yıllarda 13-14 yaşlarında oldu-
ğunu ifade etti. Mehmet Candan'ın an-
lattıkları, bölgenin geçmişine dair
önemli izler taşıyor.

"Atatürk'ü iskelede gördüm"
Atatürk'ün Alanya'ya gelişini anlatan
Mehmet Candan, "Atatürk Alanya'ya
geldiğinde ben Alanya'daydım. Her yer
topraktı, doğru düzgün ev bile yoktu.
Atatürk'ün Adrasan Dağı tarafından
geldiğini söylediler. İskeleye vapur ya-
naştı. Atatürk'ün yanında İsmet İnö-

nü ve bir kadın vardı. Sonra motorla
karaya çıkardılar. Milleti selamladı.
Elinde kılıç vardı. İnönü'nün başında
fes vardı. Sonra Atatürk'ü uğurladılar,
iskeleden vapura bindirdiler. Sonra
Mersin tarafına mı gitti orasını bile-
miyorum" dedi.

Sağlıklı yaşamın sırrını 
doğal ürünlerde buldu

Hayatı boyunca doğal beslenmeye
önem verdiğini söyleyen Mehmet
Candan, yoğurt, kaymak, tereyağı ve
çökelek peynirini kendilerinin üretti-
ğini belirtti. Dağlardan topladıkları
ada çayı ve kekik çayını tükettiklerini

ifade eden Candan, çay ve şeker dı-
şında ihtiyaç duydukları hemen he-
men bütün ürünleri kendilerinin ye-
tiştirdiğini anlattı. Kış aylarını Çamlı-
ca Mahallesi'nde geçirdiklerini belir-
ten Mehmet Candan, yaz aylarında ise
yıllardır ailecek gittikleri Tokar Yayla-
sı'na çıktıklarını söyledi. Doğayla iç içe
geçen yaşamının kendisine sağlık ka-
zandırdığını ifade eden Candan, yıl-
larca hazır gıdalardan uzak yaşadığı-
nı dile getirdi.

Askerlik dönüşü evlendi, 
6 çocuk sahibi oldu

Askerlik görevini tamamladıktan son-
ra 35 yaşlarında ilk
evliliğini yaptığını
anlatan Mehmet
Candan, ilk evlili-
ğinin kısa sürdü-
ğünü, daha sonra
şu anki eşiyle ha-
yatını birleştirdiği-
ni söyledi. Bu evli-
likten 6 çocuk sa-
hibi olan Candan,
hayatı boyunca bü-
yük acılar da yaşa-
dı. Üç evladını ken-

di elleriyle top-
rağa verdiğini
belirten Can-
dan, buna rağ-
men hayata
olan bağlılığını
hiç kaybetmedi.
Eşiyle uzun yıl-
lardır sevgi ve
saygı içerisinde
yaşadıklarını
ifade eden
Mehmet Can-
dan, "Bugüne
kadar birbiri-

mize kötü bir söz bile söylemedik" dedi.
"Babamın yaşının 

100'ün üzerinde olduğunu 
biliyoruz"

Mehmet Candan'ın oğlu Mustafa
Candan ise babasının sağlıklı yaşamı-
nın en önemli nedeninin doğal bes-
lenme olduğunu belirterek, "Babamın
100 yaşının üzerinde olduğunu bili-
yoruz" diye konuştu. 

Babasının Babalar Günü'nü kutla-
yan Candan, tüm babaların Babalar

Günü'nü kutlayarak sözlerine son
verdi.  Özgür YILMAZ

Alanya Kaymakamlığı, Alanya İlçe Sağ-
lık Müdürlüğü ve Alanya İlçe Milli Eği-
tim Müdürlüğü arasında imzalanan

‘Geç Kalma Hayatta Kal Alanya Projesi’ iş bir-
liği protokolü kapsamında veli eğitim semi-
neri gerçekleştirildi. Seminer, Özel Avokado
Anaokulu’nda yapıldı.

VELİLERE ERKEN 
TEŞHİS ANLATILDI

Kanser Erken Teşhis, Tarama ve Eğitim Mer-
kezi (KETEM) görevlileri Dr. Yonca İnan ve
hemşire Esma Ünver tarafından verilen eği-
timde, velilere kanser hakkında bilgilendirme
yapıldı. Eğitimde kanserde erken teşhisin öne-
mi, tarama yöntemleri ve farkındalık oluştu-
rulması gereken konular anlatıldı. Seminere ka-
tılan veliler, eğitim kapsamında insan modeli
üzerinde erken teşhis yöntemlerini uygulamalı
olarak görme imkanı buldu. Programın, top-
lumda kanser farkındalığını artırmak ve erken
teşhisin önemine dikkat çekmek amacıyla
düzenlendiği belirtildi.  Kerim TOKSÖZ

Esnaftan Kaymakam Öztürk’e ziyaret
Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanlığı’na yeni seçilen Ali İhsan Özdemir ve yö-
netim kurulu üyeleri, Alanya Kaymakamı Şakir Öner Öztürk’ü makamında ziyaret etti.

Dim-Der açıldı
Dim Vadisin'de bulunan mahalleler birlik ve daya-
nışmayı artırmak için Dim Mahalleleri Yardımlaşma
ve Dayanışma Derneği (DİM-DER) kurdu. Açılışta
Dimlileri yalnız bırakmayan Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, bölgenin dayanışma ruhunu güç-
lendirecek bu girişimin çok değerli olduğunu vurguladı.

Üç evladını toprağa verdi, ömrünü doğaya verdi
Çamlıca Mahallesi'nde yaşayan Mehmet Candan, nüfus cüzdanına göre 1936 do-
ğumlu olmasına rağmen, kendi hatıralarına göre çok daha ileri yaşlarda olduğu-
nu ifade ederek, çocukluk yıllarına ilişkin hatıraları ile adeta geçmişe ışık tutuyor. 

Velilere erken teşhis eğitimi
Alanya’da ‘Geç Kalma Hayatta Kal
Alanya Projesi’ kapsamında velile-
re yönelik kanserde erken teşhis ve
farkındalık semineri düzenlendi.
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Zizi Beach hizmete açıldı
Alanya’da mülkiyeti Alanya Belediyesi’ne ait olan ve daha önce Occo Beach Club olarak bilinen te-
sis, Zizi Beach Club Restaurant adıyla hizmete açıldı. İşletmeci Dr. Bünyamin Kenger, tesiste kapsamlı
yenileme yaptıklarını belirterek, “Burası kamuya ait bir değer. Biz de bu anlayışla yatırım yaptık” dedi.

Alanya’nın gözde turizm noktala-
rından Kleopatra Plajı yanında bu-
lunan Zizi Beach Club Restau-

rant, düzenlenen açılışla hizmete girdi.
Mülkiyeti Alanya Belediyesi’ne ait olan
ve daha önce Occo Beach Club olarak
bilinen tesis, ihale sürecinin ardından
Kenger A.Ş. tarafından işletilmeye baş-
landı. Saray Mahallesi Güzel Yalı Cad-
desi’nde, teleferik yanı Kleopatra Plajı
mevkisinde bulunan tesisin açılışına da-
vetliler katıldı. Deniz manzaralı konu-
mu, yenilenen iç ve dış alanlarıyla dik-
kat çeken işletme, yaz sezonunda hem
Alanyalılara hem de yerli ve yabancı mi-
safirlere hizmet verecek.

‘SADECE 
ANA İSKELET KALDI’

Kenger A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı
Dr. Bünyamin Kenger, tesisin 16 Ni-
san’da devralındığını ve kısa sürede
kapsamlı bir yenileme sürecinden ge-
çirildiğini söyledi. Tesisin daha önce sı-
kıntılı bir ihale ve teslim süreciyle gün-

deme geldiğini belirten Kenger, “Burası
daha önce Occo Beach olarak bilini-
yordu. Üçüncü ihalenin ardından 16
Nisan’da burayı devraldık. Yurt dışın-
dan gelen mimarlarımız, aşçımız ve
ekibimizle birlikte kapsamlı bir çalış-
ma yaptık. Binada sadece ana iskelet
kaldı. Onun dışında her şeyi tamamen
yeniledik” dedi. Tesis için önemli bir
yatırım yapıldığını belirten Kenger,
“Endonezya’dan getirilen mobilyalar-
la işletmeyi baştan sona yeniledik.
Havuzu tamamen elden geçirdik. 65
milyon TL’lik yatırım yaptık. Belediyeye
yıllık 40 milyon TL kira ödeyeceğiz.
Toplamda 120 milyon TL’yi bulan bir
bedelle burayı Alanya’nın ve turizmin
hizmetine açtık” ifadelerini kullandı.

‘BURASI KAMUYA AİT 
BİR DEĞER’

Kenger, tesisin kamu malı olduğuna
dikkat çekerek yatırım sürecinde bu bi-
linçle hareket ettiklerini vurguladı.
Kenger, “Ben akademisyenim. Burası

sonuçta kamuya ait bir yer. Kamunun
malı olan bir değere yapılan her yatı-
rım; ülkemize, belediyemize, burada
yaşayan insanlara ve turizme katkı sağ-
lar. Biz de dünyada gördüğümüz ye-
nilikleri buraya taşımaya çalıştık” diye
konuştu. İşletmenin belirli bir süre için
ihale yoluyla kendilerine verildiğini ifa-
de eden Kenger, “Sonuçta burası bizim
değil. Biz yatırımcıyız. Burası ihale ile
verildi ve biz bedelini ödediğimiz sü-
rece burada olacağız. Burası halkın,
Türkiye’de yaşayan 90 milyon insanın
hakkı olan bir yer. Yatırım yaparken de
bu anlayışla hareket ettik” dedi.

ALANYA TURİZMİNE 
YENİ MEKAN

Kleopatra Plajı’nın en dikkat çeken
noktalarından birinde hizmete giren
Zizi Beach Club Restaurant, yenilenen
konsepti, denize sıfır konumu, resto-
ran ve beach club alanlarıyla Alanya tu-
rizmine yeni bir soluk kazandırmayı
hedefliyor.  Özgür YILMAZ

Bünyamin Kenger
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Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Mer-
kezi (ÖSYM) tarafından düzen-
lenen YKS'nin ilk oturumu için

binlerce öğrenci sabahın erken saatle-
rinden itibaren sınav merkezlerine akın
etti. Kimlik ve belgelerin kontrolünün ar-
dından adaylar salonlara alınırken, aile-
ler de okul bahçeleri ve çevresinde he-
yecanlı bekleyişlerini sürdürdü. Alanya ge-
nelinde 30 sınav merkezinde yapılan sı-
navda toplam 10 bin 284 öğrenci gele-
cekleri için ter döktü, bir öğrenci ise ilk
gün sınav salonundan çıkarıldı ikinci gün
ise aynı evraklarla sınava kabul edildi.

Nazmi Yılmaz Lisesi’nde 4 yıldır eği-

tim gören Rusya uyruklu Amina Ozo-
va, üniversite sınavı için gittiği okulda
D105 numaralı sınav salonuna kadar
girip sınav görelisi tarafından yerine
oturdu. Ancak sınıftaki görevli ikamet
belgesini kontrol ettikten sonra ‘kısa
süreli ikamet belgesi’ gerekçesi ile sı-
nava giremeyeceğini tebliğ edildi. Pa-
saportunu gösterdiği halde de sınava
alınamayacağı söyleyip okuldan dışa-
rı çıkarıldı. Aynı öğrenci YKS’nin ilk
oturumuna belge eksikliği iddiası ile
alınmamasına karşın pazar günü ya-
pılan ikinci oturumuna ise ilk gün alın-
madığı pasaportu ile kabul edildi. Bu
durum akıllara "1. Oturumda karar ve-

renler hata mı yaptı?" sorusunu getirdi.

YABANCI PASAPORTU
KABUL ETMEDİLER

Sınav mağduru olan Amina Ozova,
“Türk ya da yabancı pasaportla sınava
girilebileceğini biliyordum. Sadece ika-
met izin belgeme baktılar. Ekim ayına ka-
dar oturma iznim olmasına rağmen
kabul etmediler. Pasaportumu göstermek
istediğimde ‘kabul edilmiyor’ denilerek
salondan çıkarıldım” dedi.

TUTANAK 
TUTULMADI 

İDDİASI

Amina Ozova sınav salonundan çıka-
rılırken kendisi için herhangi bir tu-
tanak tutulmadığı, salonda ve girişte
işlem yapılmadığını iddia etti. Sınava
alınmayan öğrenci için gerekçesi be-
lirtilen tutanak tutulmadı. Öğrenci, şi-
kayet için ailesiyle birlikte gittiği ALKÜ
Rektörlüğü'nde dilekçe yazarak ko-
nunun YÖK'e bildirilmesini sağladı.

“YETERLİ BELGE 
SUNAMADI”

Konuya ilişkin ALKÜ Rektörü ve sınav
koordinatörü Ahmet Kenan Türkdo-

ğan, öğrencinin “yeterli belge suna-
madığı için” sınava alınmadığını söy-
ledi. Öğrencinin “pasaportuma bak-
madılar bile" şeklindeki sözleri üzeri-
ne Rektör Türkdoğan, konunun araş-
tırılacağını belirtti.

"4 YILIM GİTTİ”

Sınava girmek için ALKÜ Mühendis-
lik Fakültesi'ne gelen Nazmi Yılmaz
Anadolu Lisesi öğrencilerinden Rusya
uyruklu Amina Ozova, ikamet izin bel-
gesinde "uzun dönem" yazmaması ne-
deniyle sınava alınmadı. Tıp Fakülte-
si hayali kuran Ozova, kısa dönem kim-
likle sınava girilemeyeceğini kendisi-
ne okuldan söylenmediğini hiçbir bil-
gilendirme yapılmadığını 4 yıllık eme-
ğinin boşa gittiğini söyledi.

AYNI PASAPORTA 
İKİ FARKLI 
UYGULAMA

İkamet belgesinde uzun dönem olma-
ması sebebiyle cumartesi günü yapılan
Temel Yeterlilik sınavına Rus pasapor-
tu taşıdığı için alınmayan Rus uyruklu
Ozova, pazar günü yapılan Alan Yeter-
lilik Testleri sınavına kabul edildi. Bu du-
rum ise “Kurallar kime göre neye göre
değişiyor?” Sorularına yanıt aranıyor. 
Ozova, kendisiyle aynı durumu yaşa-
yan bir başka Rus öğrencinin daha ol-

duğunu öne sürdü.

ÖSYM 
TEBLİĞ ETTİ Mİ?

Yabancı uyruklu öğrenciye ÖSYM bel-
gesi çıkması halinde sınava alınması
gerektiği geçtiğimiz günlerden ÖSYM
tarafından sınav görevlilerine de teb-
liğ edildiği öğrenildi. ÖSYM Başkanlı-
ğı acil durum hattının bu tür durum-
larda anında çözüm için hizmette ol-
masına rağmen Ozova olayında kul-
lanılmadığı öne sürüldü.  

NE OLMALIYDI?

ÖSYM kurallarına göre, yabancı uy-
ruklu adaylar pasaport veya pasaport
yerine geçen kimlik belgesi ile sınava gi-
rebiliyor. Sınava alınmayan aday için
“Sınava Girememe Tutanağı” düzen-
lenmesi zorunlu. Tutanağın aday ve sa-
lon başkanınca imzalanması gerekiyor.
ÖSYM'nin sınavdan önce yabancı öğ-
renciler konusunda özellikle uyarıda
bulunduğu, yabancı öğrencilerine sınav
belgesi, ikametgah veya pasaport ile öğ-
rencinin sınava girebileceğinin ilan
edildiği öğrenildi.  Özgür YILMAZ

YKS’de aynı öğrenci için iki karar
Yükseköğretim Kurumları Sınavı'nın (YKS) ilk oturumu olan Temel Yeterlilik Testi (TYT), 30 sınav merkezinde gerçekleştirildi. Toplam
10 bin 284 aday hayallerindeki üniversiteye girebilmek için ter dökerken, Rusya uyruklu bir öğrenci ikamet izin belgesinin uzun dönem
olmaması nedeniyle ilk oturuma alınmadı, ikinci oturuma ise girdi. Benzer durumlardan başka mağduriyetlerinde olduğu öne sürüldü.

Haziran ayının sonlarına doğru
yaklaşılırken, sıcak havanın
etkisini göstermesiyle birlikte

tatilciler denizin ve güneşin tadını çı-
karmak için plajlara yöneldi. Alan-
ya’nın en gözde turizm noktalarından
biri olan Kleopatra Plajı’nda bazı tu-
ristler Akdeniz’in serin sularına gire-
rek sıcak havadan korunmaya çalı-
şırken, bazıları ise kumsalda güneş-
lenmeyi tercih etti. Alanya açıkların-
da düzenlenen tekne turları da yoğun
ilgi gördü. Akdeniz’in berrak suların-
da geziye çıkan turistler, teknelerin gü-
vertelerinde güneşlenerek manzara-
nın tadını çıkardı. Mavi yolculuğa çı-
kan tatilciler zaman zaman denize gi-
rerek serinlerken, bol bol fotoğraf çe-
kerek tatillerini renk kattılar. Öte
yandan, sahil boyunca yürüyüş yapan
vatandaşlar ve turistler, cep telefon-
larıyla hatıra fotoğrafları çekti.
Eşiyle birlikte hafta sonu tatilini Kleo-
patra Plajı'nda geçiren Hande Alan-
ya (33), "Güneşli havanın tadını çı-
kartıyoruz. Dışarıdan gelecek olan
herkesi eşsiz güzelliklerini deneyim-
lemeleri için Alanya’ya bekliyoruz.
Tüm babaların da Babalar Günü kut-
lu olsun" dedi.  Özgür YILMAZ

Sıcağa dayanamayan denize koştu
Alanya'da etkisini artıran yaz sıcakları, sahilleri hareketlendirdi. Hava sı-
caklığının 31 dereceye, deniz suyu sıcaklığının ise 25 dereceye ulaştığı ilçede
yerli ve yabancı turistler sahillere akın etti. Özellikle dünyaca ünlü Kleopat-
ra Plajı’nda yoğunluk yaşanırken, sahil boyunca renkli görüntüler oluştu.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Pazartesi 22 Haziran 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Pazartesi 22 Haziran 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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2026 FİFA DÜNYA KUPASI 
Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  15-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026  

MAÇ TAKVİMİ VE SONUÇLARI

A GRUBU
Meksika 2-0 Güney Afrika
Güney Kore 2-1 Çekya
Çekya 1-1 Güney Afrika
Meksika 1-0 Güney Kore 
25 Haziran 2026
Çekya - Meksika
Güney Afrika - Güney Kore 

B GRUBU
Katar 1-1 İsviçre
Kanada 1-1 Bosna-Herkes
İsviçre 4-1 Bosna-Hersek
Kanada 6-1 Katar
24 Haziran 2026
Bosna Hersek - Katar
İsviçre - Kanada

C GRUBU
Brezilya 1-1 Fas
Haiti 0-1 İskoçya
20 Haziran 2026
İskoçya 0-1 Fas
Brezilya 3-0 Haiti
25 Haziran 2026
İskoçya - Brezilya
Fas - Haiti

D GRUBU
ABD 4-1 Paeaguay
Avustralya 2-0 Türkiye
ABD 2-0 Avustralya
Türkiye 1-0 Parguay
26 Haziran 2026
Türkiye - ABD
Paraguay - Uruguay

E GRUBU
Almanya  7-1 Çuraçao
Fildişi Sahili 1-0 Ekvator
Almanya 2-1 Fildişi Sahili
21 Haziran 2026
Ekvator - Çuraçao
25 Haziran 2026
Çuraçao - Fildişi Sahili
Ekvator - Almanya

F GRUBU
Hollanda 2-2 Japonya
İsveç 5-1 Tunus
Hollanda 5-1 İsveç 
Tunus 0-4 Japonya
26 Haziran 2026
Japonya - İsveç
Tunus - Hollanda

G GRUBU
Belçika 1-1 Mısır
İran 2-2 Yeni Zelanda
21 Haziran 2026
Belçika - İran
22 Haziran 2026
Yeni Zelanda - Mısır
27 Haziran 2026
Yeni Zelanda - Belçika
Mısır - İran

H GRUBU
İspanya 0-0 Yeşil Burun Adaları
Suudi Arabistan 1-1 Uruguay
21 Haziran 2026
İspanya - Suudi Arabistan
22 Haziran 2026
Uruguay - Yeşil B. Adaları
27 Haziran 2026
Uruguay - İspanya
Yeşil B.Adaları - Suudi Arabistan

I GRUBU
Fransa 3-1 Senegal
Irak  1-4 Norveç
23 Haziran 2026
Fransa - Irak
Norveç - Senegal
26 Haziran 2026
Senegal - Irak
Norveç - Fransa

J GRUBU
Arjantin 3-0 Cezayir
Avusturya 3-1 Ürdün 
22 Haziran 2026
Arjantin - Avusturya
23 Haziran 2026
Ürdün - Cezayir
28 Haziran 2026
Cezayir - Avusturya
Ürdün - Arjantin

K GRUBU
Portekiz 1-1 D.Kongo
Özbekistan 1-3 Kolombiya
23 Haziran 2026
Portekiz - Özbekistan
24 Haziran 2026
Kolombiya - D.Kongo
28 Haziran 2026
Kolombiya - Portekiz
D.Kongo - Özbekistan

L GRUBU
İngiltere 4-2 Hırvatistan
Gana 1-0 Panama
23 Haziran 2026
İngiltere - Gana
28 Haziran 2026
Panama - Hırvatistan 
28 Haziran 2026
Hırvatistan - Gana
Panama - İngiltere

AMilli Takımımızın 2026
FİFA Dünya Kupa-
sı'ndan erken elenmesi

hepimizi üzdü. Eleştirilere bakıyo-
rum herkes, Milli Takım da sev-
mediği kim varsa onu suçlu ilan
etmiş durumda...

Evet. Bir sorumlu bir suçlu
aranacaksa kişisel değil, tabloya
bütünüyle bakmamız gerekir diye
düşünüyorum. 

Türkiye Futbol Federasyonu,
teknik ekip atayıp her türlü ihtiyaçla-
rını karşılamasıyla görevini yapmış

mı oluyor. Yeterli mi? Milli Takımı,
araç konvoyu ile şaşalı bir şekilde
yolcu etmek yeterli mi? Mesela ülke-
mizi Dünya 3'üncüsü yapan teknik
direktör ve futbolcular hala yaşıyor!?
Dünya 3'üncüsü olan teknik ekip ve
oyuncularla yeni şimdiki ekibi bir
yemekte buluşturamaz mıydı? Bü-
yüklerin her zaman küçüklerine tav-
siyeleri söyleyecekleri olamaz mı? 

Vincenzo Montella ve ekibi,
Dünya Kupasına yeterli hazırlan-
mış mı? Bence hazırlanmamışlar.
Grubumuzdaki kadroların en de-
ğerlisi Bizim Çocuklar. Maç içeri-

sinde oyunu okuyamayan sorun-
ları göremeyen teknik ekip.

Yani bu futbolcular kendi ta-
kımlarında başarılı olurken Milli
Takımda başarısız ise sorun ço-
cuklarda değil teknik ekiptedir. 

Bakın, Avustralyalı oyuncular

ABD maçı öncesi diyor ki; "Ame-
rikalılar bizimle kavga edecek
biliyoruz bizde kavga edece-
ğiz."  Amerikalı oyuncular diyor ki
Aynı maç için, Avustralya bize sert
oynayacak belki de kavga edecek-
ler biz de aynı şekilde karşılık vere-
ceğiz." Bu iki takımda kendilerini
nasıl bir oyun beklediğini önceden
görüyor biliyor, rakibini tanıyor de-
mektir. Bir de bizim takıma bak,
TFF uyuyor Teknik ekip rüya görü-
yor. Futbolcular da teknik ekibin
vereceği taktikle kazanırız biz iyi
kadroyuz diye düşünüyor. 

Kısacası hem TFF hem Mon-
tella ve ekibini istifaya davet edi-
yorum.  

İstifa edin

Alanyaspor'da ilk olarak 2020-2021 sezonunda yar-
dımcı antrenör, 2021-2023 yılları arasında tek-
nik direktör olarak görev Portekiz şampiyonu Por-

to’nun teknik direktörü Francesco Farioli, turuncu ye-
şilli kulübü ziyaret etti. 
Geçtiğimiz günlerde başarılı bir kapalı bypass ope-
rasyonu geçiren Hasan Çavuşoğlu’na ‘geçmiş olsun’
dileklerini ileten Farioli, ayrıca geçtiğimiz ay kardeşi
Aydın Çavuşoğlu’nun vefat etmesi dolayısıyla da Ça-
vuşoğlu ailesine başsağlığı dileklerini iletti.

İtalyan Teknik Direktör Francesco Farioli, “Sizi çok iyi
gördüm. Siz güçlü bir insansınız. Umarım en yakın za-
manda gollerinizi sosyal medyada tekrar göreceğiz. Yıl-
lar sonra buraya gelmek, yaptığımız işleri anmak ve siz-
lerle bir arada olmak benim için çok önemli. Burala-
ra sizin sayenizde geldik. O zamanlar bana inandınız
ve o vizyonu bize kazandırdınız. Bugünlere geldiysek
sayenizde oldu. 5 yıl sonra ilk kez tatile çıktım ve siz-
leri görmeye buraya geldim.” dedi.  Ercan YILDIRIM

PORTEKİZ LİGİNDE PORTO İLE ŞAMPİYON OLAN 
FRANCESCO FARİOLİ ALANYA'YA GELDİ

FARİOLİ ALANYA'YI 
UNUTMADI !

Alanyaspor'un eski teknik direktörü Francesco Farioli,
kulüp başkanı Hasan Çavuşoğlu'na  ‘taziye ve geçmiş
olsun’ ziyaretinde bulunmak üzere Alanya'ya geldi. 

TRANSFER
GÜNDEMİ 
 Galatasaray, Virgil

van Dijk'a resmi teklif yap-
mak için 10+4 kuralının
netleşmesini bekliyor. 
 Fenerbahçe ve Ga-

latasaray, Kulüpler Birliği
toplantısında yabancı ku-
ralında değişiklik yapıl-
masını isteyecek.
Fenerbahçe'de Sörloth

harekatı yeniden başladı.
Fenerbahçe, Corint-

hians forması giyen 20
yaşındaki orta saha An-
dré'nin durumunu takip
ediyor. 
 Çorum FK, Marcos

Felipe’nin transferi için ku-
lübü Bahia ve oyuncuyla
anlaştı. 
 Amedspor, Lugano

kalecisi Amir Saipi ile an-
laşma sağladı. 
 Erzincanspor, 68 Ak-

sarayaspor forması giyen
defans oyuncusu Onur Ural
ve Elazığspor forması giyen
orta saha oyuncusu Alpe-
ren Aydın ile anlaştı. 
 Antalyaspor’da tek-

nik direktör arayışları sü-
rüyor. Akdeniz ekibi, daha
önce devre arasında da
gündemine aldığı Hamza
Hamzaoğlu ile yeniden te-
mas kurdu. 55 yaşındaki
çalıştırıcının göreve sıcak
baktığı öğrenildi.
 Muğlaspor, teknik

direktörlük görevine Yalçın
Koşukavak’ı getirdi.
MİLLİ TAKIM: Voley-

bol Milletler Ligin'de (ka-
dın) Türkiye (Sultanlar),
Almanya'yı 3-2 mağlup etti.
(18-25) (24-26) (25-19) (25-
22) (15-13).
 BASKETBOL:  Tür-

kiye Sigorta Basketbol Sü-
per Ligi ekiplerinden Trab-
zonspor, Akwasi Yeboah
ile 1 yıllık yeni sözleşme
imzalandığını açıkladı.

AMilli Futbol Takımımız, 2026 FIFA
Dünya Kupası D Grubu ikinci
maçında San Francisco Bay

Area’da Paraguay ile karşılaştı. Milliler,
ilk yarıda yediği golle Paraguay’a 1-0’lık
skorla mağlup oldu. Bu sonuçla grup-
taki ikinci mağlubiyetini alan ay-yıldız-
lılar, Dünya Kupası’ndan elendi. İlk
yarısı da Paraguay'ın 1-0'lık üstünlüğü
ile sona eren mücadelenin tek golü 2.
dakikada Galarza'dan geldi. Paraguay
45+3. dakikada Almiron'un gördüğü
kırmızı kartla ikinci yarıyı 10 kişi oy-
nadı. İlk maçında ABD'ye 4-1 mağlup
olan Paraguay, bu galibiyetle puanını
3'e yükseltti. Türkiye gruptaki son ma-
çını ABD ile 26 Haziran'da TSİ
05.00'te oynayacak.

MONTELLA: 
'HAYAL KIRIKLIĞI 
İÇERİSİNDEYİM' 

Müsabakanın oynandığı San Francisco
Bay Area Stadyumu'nda basın men-
suplarının sorularını yanıtlayan A Mil-
lİ Takımımızın Teknik Direktörü Vin-
cenzo Montella, Türk halkının beklen-
tilerini karşılayamadıkları için büyük ha-
yal kırıklığı yaşadığını söyledi. 'Objektif
biçimde bakacak olursak, oyuncularıma
karşı hiçbir olumsuz düşünceye sahip
değilim. İki maçta da büyük performans
gösterdiler, 65 şuta karşı ne yazık ki çok
az şansla rakip takımlar sonuç elde etti."
diyen Montella, şöyle konuştu: "Türk
halkının büyük beklentisi vardı, çok bü-
yük bir hayal kırıklığı yaşıyorum. Tür-
kiye Futbol Federasyonu her zaman bize
destek oldu, hep yanımızda oldular.
Futbolcular ellerinde ne varsa bunu gös-
termek için çaba sarf etti. Çok üzgünüz,
çok büyük beklentiler vardı. 35 yıllık ka-
riyerim boyunca 50 maçta bir denk ge-
lecek karşılaşmalar iki kez üst üste denk
geldi. Kader bizden yana değildi, fut-
bolcularım ellerinden gelen her şeyi yap-
tı, çok üzgünüz."  Ercan YILDIRIM

ERKEN VEDA ETTİK 1-0
A Milli Futbol Takımımız Dünya Kupası’na veda etti. Para-
guay’a 1-0 mağlup olan Bizim Çocuklar, erken havlu attı.
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